

В Молжаниновке выбрали самый благоустроенный приусадебный участок

14.09.2016

На Дне города отметили победителей ежегодного конкурса «Лучшее подворье», сообщает [портал газеты «Север столицы»](#).

«С июля по август в конкурсе приняли участие семь семей Молжаниновки, все они продемонстрировали свои подсобные хозяйства во всей красе. Это здорово, когда жители проявляют инициативу, соревнуются по части содержания в чистоте и порядке личных территорий, а потом становятся примером для остальных, презентуя плоды своих трудов», – прокомментировала главный специалист управы по взаимодействию с населением Алла Шибанова. Она отметила, что в этом году хозяева приусадебных участков отличились более креативным подходом к благоустройству.

Каждый двор по-своему уникален, поэтому у жюри была сложная задача. Хозяином лучшего подворья этого года стал житель 2-й Подрезковской улицы, профессиональный строитель со стажем в 42 года Валерий Щербатов. О конкурсе мужчина узнал от старосты деревни, который и уговорил его представить свой участок в необычном соревновании. Действительно, дом и приусадебная территория Щербатовых заслуживают внимания: аккуратно подстриженные газоны, выверенные ровные дорожки, отдельно стоящий стеклянный парник, где расположился цветник. «Жить в красоте – это образ жизни. Я благоустраиваю участок не ради призов, я делаю это для семьи», – говорит Валерий Федорович. Щербатовы решили не высаживать картошку-морковку, а растить редкие хвойные деревья, такие, как канадские ели, можжевельник разных сортов. «Моя мама никогда в жизни не получала оценку «четыре». Только «пятерка» украшала ее школьный дневник. В 1941-м году она с отличием окончила техникум. У меня этот перфекционизм и стремление быть на высоте в крови. Поэтому я с душой ухаживаю за своим участком, чтобы было любо-дорого посмотреть», – отмечает победитель.

В День города на площади у управы Молжаниновского района жители, занявшие призовые места, получили почетные грамоты и призы.

Маргарита СИЗОВА ([газета «Север столицы»](#))



